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T018A16-1《稅法與實務(下)》修訂表 

適用於【十版】 

頁數 勘誤處 原文(原答案) 修正 

262 第 4.以下 

4、合併申報妻各類所得分開計稅應補退稅額 

（1）各類所得分開計稅者之各類所得淨額 

＝600,000+200,000-85,000-128,000-170,000 

＝417,000 

（2）各類所得分開計稅部分之應納稅額 

＝417,0005% 

＝20,850 

（3）不含各類所得分開計稅部分之所得淨額 

＝1,451,500-417,000 

＝1,034,500 

（4）不含各類所得分開計稅部分之應納稅額 

＝1,034,50012%-36,400 

＝87,740 

（5）合併應納稅額 

＝20,850+87,740 

＝108,590 

（6）應退稅額＝108,590－140,000 

＝－31,410 

5、合併申報夫各類所得分開計稅應補退稅額。 

（1）各類所得分開計稅者之各類所得淨額 

＝1,800,000+100,000+200,000-85,000-128,000 

-70,000 

＝1,817,000 

（2）各類所得分開計稅部分之應納稅額 

=1,817,00020%-130,000 

=233,400 

（3）不含各類所得分開計稅部分之所得淨額 

=1,451,500-1,817,000 

=-365,500 

（4）合併應納稅額 

＝233,400 

〈5〉應補稅額 

＝233,400-140,000 

＝93,400 

4、合併申報妻各類所得分開計稅應補退稅額 

（1）各類所得分開計稅者之各類所得淨額 

＝600,000+200,000-85,000-128,000-200,000 

＝387,000 

（2）各類所得分開計稅部分之應納稅額 

＝387,0005% 

＝19,350 

（3）不含各類所得分開計稅部分之所得淨額 

＝1,471,500-387,000 

＝1,084,500 

（4）不含各類所得分開計稅部分之應納稅額 

＝1,084,50012%-36,400 

＝93,740 

（5）合併應納稅額 

＝19,350+93,740 

＝113,090 

（6）應退稅額＝113,090－140,000 

＝－26,910 

5、合併申報夫各類所得分開計稅應補退稅額。 

（1）各類所得分開計稅者之各類所得淨額 

＝1,800,000+100,000+200,000-85,000-128,000 

＝1,887,000 

（2）各類所得分開計稅部分之應納稅額 

=1,887,0000.2-130,000 

=247,400 

（3）不含各類所得分開計稅部分之所得淨額 

=1,471,500-1,887,000 

=-415,500 

（4）合併應納稅額 

＝247,400 

〈5〉應補稅額 

＝247,400-140,000 

＝107,700 

以合併申報妻各類所得分開計稅應補退稅額，最有



三民專業輔考機構 

第 2 頁 

 

以合併申報妻各類所得分開計稅應補退稅額，最有

利退稅 31,410 

利退稅 26,910 

(更新日期：2016-11-17) 
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更新紀錄 

2016/11/17 新增第 262頁勘誤 

 


